
Menos de 30%: 48% Mais de 50%: 13%

De 30 a 50%: 33% Não sabe/Não respondeu: 6%

PEQUENOS NEGÓCIOS
EM NÚMEROS
SEBRAE GOIÁS

Representatividade do pagamento dessas
dívidas nos custos mensais da empresa:

Não têm dívidas ou
empréstimos

 EMPRÉSTIMOS E DÍVIDAS

Como anda a saúde do
Pequeno Negócio?

  A PESQUISA PULSO RESPONDE  

AGOSTO / 2024 UNIDADE DE GESTÃO ESTRATÉGICA

Variação média do faturamento
no período: -4,5% 

Em média, o
aumento foi de 29%

FATURAMENTO

30% dos PN
afirmam que

aumentou

VARIAÇÃO DO FATURAMENTO DE MAIO/24 EM
RELAÇÃO A MAIO/2023

36% dos PN
afirmam que

diminuiu

Em média, a
redução  foi de 36%

39% 37% 
Têm dívidas/ empréstimos e

estão com pagamentos em dia

24% 
Têm dívidas/empréstimos e

estão em atraso

29%

BUSCARAM EMPRÉSTIMO
BANCÁRIO

Nos últimos 3 meses

Dentre os que buscaram
empréstimo bancário:

46%
4% 
50%

conseguiram empréstimo

estão aguardando resposta

não conseguiram empréstimo

CUSTOS

71%
TIVERAM AUMENTO

DO CUSTO
Nos últimos 30 dias

53%
NÃO REPASSARAM O

AUMENTO DOS
CUSTOS AOS CLIENTES



28% 15%26%

21%
“Animado com

as novas
oportunidades.”

PARTICIPAÇÃO DE PARENTES
NOS PEQUENOS NEGÓCIOS

HUMOR DO EMPREENDEDOR
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Pesquisa Pulso dos Pequenos Negócios – 7ª edição
Pesquisa quantitativa, realizada pelo Sebrae Nacional/UGE, aplicada por meio de formulário on-line

entre 27/05 e 03/06/2024 com total de 195 pequenas empresas respondentes em Goiás.

FONTE

https://datasebrae.com.br/go/

ATUALMENTE, O QUE MAIS
TRAZ DIFICULDADE PARA
OS NEGÓCIOS?  

AUMENTO DOS
CUSTOS

FALTA DE 
CLIENTES

DÍVIDAS COM
EMPRÉSTIMOS

IMPACTOS DOS EFEITOS
CLIMÁTICOS

FORAM AFETADOS POR
ALGUM EVENTO

CLIMÁTICO/AMBIENTAL
Nos últimos 12 meses

12%
TÊM RECEIO DE QUE OS
EVENTOS CLIMÁTICOS/

AMBIENTAIS PREJUDIQUEM
O NEGÓCIO

Nos próximos 12 meses

44%

10%
“O pior já
passou.”

“Os desafios
provocaram mudanças
que foram valiosas para

o meu negócio.”

29% 40%
“Ainda tenho

muitas
dificuldades para

manter   meu
negócio.”

Possuem
sócios que
são parentes 
(pai, mãe, irmão(s), avós,
filhos(as), sobrinhos, netos
etc)

26% Possuem
empregado(s)
que é parente 26%

https://datasebrae.com.br/go/

